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ΠΡΟΣ:  Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.                                                              Αρ. Πρωτ.:105/47Φ.ΔΣ/2020 
                                                                                               Ρόδος, 30 Μαρτίου 2020 
                      
 
ΚΟΙΝ:    Μέλη ΕΣΠΕΕΡ 
              Βουλευτές Δωδεκανήσου 
 
 
ΘΕΜΑ:  Έκτακτη οικονομική ενίσχυση στα Στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων που  
              βρίσκονται και μάχονται στην πρώτη γραμμή κρούσης σε Έβρο και Νησιά και   

     στην προστασία της Δημόσιας Υγείας. 
           

         1. Μετά λύπη μας ακούσαμε σήμερα (30 Μαρτίου 2020) από τον Υπουργό 
Οικονομικών κο Σταϊκούρα, στις εξαγγελίες των μέτρων στήριξης και ανακούφισης των 
επιχειρήσεων και των εργαζομένων, να μην περιλαμβάνονται τα στελέχη των Ενόπλων 
Δυνάμεων, που με ζήλο και αυταπάρνηση και αποδεδειγμένο ηρωισμό, μάχονται 
καθημερινώς, κυρίως στον Έβρο, αλλά και στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου, καθώς 
επίσης και για το στρατιωτικό νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό, που προσφέρει με 
αυταπάρνηση τις υπηρεσίες του στην πρώτη γραμμή, λόγω της κρίσης του κορονοϊού.  

 
         2. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας 
Ρόδου, εκφράζει την έντονη δυσαρέσκεια του αλλά και απογοήτευση του και θεωρεί ότι η 
ανακοίνωση καταβολής ενός αντίστοιχου επιδόματος, είναι το λιγότερο που θα μπορούσε 
να πράξει η Κυβέρνηση, ως έμπρακτη αναγνώριση για τον ηρωισμό που επέδειξαν και 
επιδεικνύουν καθημερινώς όλο αυτό το διάστημα, προστατεύοντας τα σύνορα της 
Ελλάδας με απόλυτη επιτυχία και προσφέροντας τα μέγιστα στην Δημόσια Υγεία. 
 
         3. Μάλιστα σε πρόσφατο διάγγελμα στις 17 Μαρτίου 2020, ο ίδιος ο 
Πρωθυπουργός της Ελληνικής Κυβερνήσεως κος Κυριάκος Μητσοτάκης, απευθυνόμενος 
προς τον Ελληνικό Λαό και αναγνωρίζοντας τον ηρωισμό όλων αυτών που μάχονται και 
προστατεύουν τα σύνορα μας, είχε δηλώσει συγκεκριμένα πώς «δεν σας αξίζει μονάχα 
ένα χειροκρότημα και ένας δημόσιος έπαινος, αλλά και κάτι παραπάνω, και θα μεριμνήσω 
προσωπικά για αυτό». 
 
         4.  Κατόπιν των ανωτέρω, το σωματείο μας ζητάει την άμεση αποκατάσταση και την 
ένταξη όλων των προαναφερομένων στελεχών, στην καταβολή της αντίστοιχης «έκτακτης 
οικονομικής ενίσχυσης» με αυτή που εξήγγειλε ο Υπουργός Οικονομικών για τους 
εργαζόμενους σε Νοσοκομεία, ΕΚΑΒ, ΕΟΔΥ και Γραμματεία πολιτικής Προστασίας. 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ 
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.) 

 
 Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ΄αριθμ. 189/2016 διάταξη        

 του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που   

 τηρείται στην Εκουσία Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου   

 Ρόδου, με αύξοντα αριθμό 2/12-01-2017. 

 ΑΦΜ                             :  997087740  

 ΔΟΥ                              :  ΡΟΔΟΥ  

 ΕΔΡΑ                            :  ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΠΕΠΕΡ  5Β, 85100 ΡΟΔΟΣ 

                                          Όπισθεν του Κτιρίου που στεγάζεται το   

                                          Στρατιωτικό Πρατήριο. 

 SITE                              :  www.espeer.pomens.gr        

 E-MAIL                          :  ESPEERK@GMAIL.COM  

 ΤΗΛ ΕΠ/ΝΙΑΣ                : 6951369806, Πρόεδρος 
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         5.  Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών «Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.» στην οποία 
αποστέλλεται το παρόν έγγραφο, παρακαλείται όπως ενεργήσει και προωθήσει με 
έγγραφο της προς τους αρμόδιους για την αποκατάσταση της υφιστάμενης αδικίας προς 
τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων. 
        
         6. Οι Αξιότιμοι κκ Κοινοβουλευτικοί Εκπρόσωποι της Δωδεκανήσου που μας 
εκπροσωπούν στο Ελληνικό Κοινοβούλιο και που κοινοποιείται το παρών έγγραφο, 
παρακαλούνται όπως μεριμνήσουν για την άμεση αποκατάσταση των 
προαναφερόμενων, με σχετική επερώτηση στον Πρωθυπουργό και στους Υπουργούς 
Οικονομικών και Εθνικής Άμυνας, αποδεικνύοντας και εμπράκτως και μόνο με λόγια, την 
αναγνώριση και σεβασμό τους, προς το έμψυχο δυναμικό των Ενόπλων Δυνάμεων.  

     
Με εκτίμηση 

                                                  Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
                                        Ο                                              Ο 
                                 Πρόεδρος                            Γεν. Γραμματέας  
         
                       Αντώνιος Καρτσωνάκης           Νικόλαος Αντωνόπουλος 
                           Τηλ: 6951369806                      Τηλ: 6971601974 


